

特朗普飞抵纽约准备出庭

美国党争剧高潮迭起，佩洛西说，无人能凌驾于法律之上

新华社北京4月4日电 美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普3日从其佛罗里达州住所海湖庄园出发，乘坐私人飞机抵达纽约市，准备次日出庭，明确所受指控罪名并表明是否认罪。

上月30日，纽约州一个大陪审团决定以刑事罪名起诉特朗普，起诉书内容尚未公开。特朗普因“封口费”案成为美国史上首名受到刑事罪名指控的前总统。

禁止媒体对特朗普出庭做摄影摄像和报道

特朗普涉嫌在2016年竞选总统期间向两名艳星付钱，以掩盖他与两人之间的交往。纽约州一个大陪审团决定以刑事罪名起诉特朗普。特朗普出庭时，起诉书将被解封，罪名得以宣读。据美联社报道，特朗普面临的指控或包括记假账。

特朗普律师团队已向案件主审法官递交文件，要求禁止媒体对特朗普出庭做摄影摄像和广播报道，否则会加重此案“本已如马戏团般的氛围”，令人从法律程序中分心。法官后裁定禁止媒体直播，但同意部分摄影师在诉讼程序正式开始前入庭拍照。

佩洛西说，无人能凌驾于法律之上

特朗普是美国首名受到刑事罪名指控的前总统。曾与其搭档的前副总统迈克·彭斯说，起诉特朗普之举“骇人听闻”，向世界传递出关于美国司法的“可怕信息”。国会众议长凯文·麦卡锡则指责布拉格滥用权力、试图干涉

2024年总统选举。

对于共和党方面的激烈反应，民主党方面以“法律面前人人平等”予以回击。特朗普的“死对头”、前众议长南希·佩洛西说，无人能凌驾于法律之上，希望特朗普能“平静地尊重”法律制度。



特朗普走进纽约曼哈顿特朗普大厦。

特朗普支持率不降反升

路透社与民调机构益普索集团3日联合发布的最新民意调查结果显示，大陪审团决定以刑事罪名起诉特朗普的消息公开后，特朗普支持率不降反升，依旧是2024年总统选举最热门的共和党

竞选人。

在路透社与益普索3月31日至4月3日展开的线上民调中，48%的共和党籍受访者希望特朗普被提名为共和党总统候选人，较此前民调多出4个百分点。就特朗普所受刑事指

控，51%的调查对象和80%的共和党籍受访者认为“存在政治动机”。

反观特朗普在共和党内最大的潜在对手、佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯，在共和党籍受访者中的支持率从30%下滑

至19%。德桑蒂斯至今尚未正式宣布参选，但外界普遍预计他会做出这一决定。

另外，阿肯色州前州长阿萨·哈钦森2日宣布，将与特朗普角逐共和党总统候选人提名，敦促特朗普“退出”。

特朗普已筹得700万美元竞选资金

据美联社分析，特朗普正试图把这起官司变为有助于竞选总统的“政治资产”。按照其竞选班子说法，3月30日以来特朗普已筹得700万美元竞选资金。据报道，特朗普结束出庭后将返回海湖庄园并在那里

召开记者会，至少500人获邀出席，包括支持他的国会议员和竞选资助人。

特朗普3日晚在纽约特朗普大厦过夜。警方在特朗普大厦和他4日将出庭的法院附近布设路障，强化安保。

正在明尼苏达州出席活动的总统约瑟夫·拜登也被问及，是否担心特朗普出庭会引发骚乱。拜登说：“不。我相信纽约警察局。”他还表示相信美国法律系统。

特朗普3月18日在社交媒体

发文，声称自己将遭逮捕，并号召支持者组织大规模抗议。特朗普3日从佛罗里达州动身前往纽约前在社交媒体发文，痛斥刑事指控是针对他的“猎巫”行动，并放话“我们曾经伟大的国家就要完蛋”。

新闻链接

美国民主党欲“翻盘”31个共和党议席

新华社北京4月4日电 据美国媒体3日披露，民主党国会竞选委员会已着手为明年大选重新掌控国会众议院制订计划，有意瞄准31个现由共和党控制的议席展开积极竞选。

美国国会众议院共设435个议席。目前，共和党控制222个议席，民主党控制213个议席。在明年大选中，众议院全

部435个议席均需经选举重新确定。

据美国全国广播公司新闻台报道，民主党已经把加利福尼亚州和纽约州视作重点“攻坚”之地，分别列出7个议席和6个议席，包括丑闻缠身的纽约州共和党籍联邦众议员乔治·桑托斯的议席。

桑托斯在去年中期选举

中击败选区民主党籍候选人，首度当选联邦众议员，将选区由“蓝”翻“红”。明年大选，民主党在这一选区陷入激烈选战。

民主党列出的其他议席中，亚利桑那、佛罗里达、宾夕法尼亚、威斯康星和艾奥瓦州各占两席，密歇根、蒙大拿、新泽西、俄勒冈、弗吉尼亚、得克

萨斯、科罗拉多和内布拉斯加州各占一席。

除上述31个众议院议席，民主党国会竞选委员会还列出一份“前线”名单，包括目前由民主党控制、而在明年大选中必须要守住的众议院议席。

报道称，暂不清楚民主党准备向各选区投入多少竞选资金。

新一轮风暴将再袭美国中西部和南部

新华社北京4月4日电 美国国家气象局天气预报显示，美国中西部和南部部分地区4日至5日将再次遭遇包括龙卷风在内的恶劣天气。这距离上一波龙卷风横扫美国中西部和南部不过数天时间。

依据美国国家气象局下属国家风暴预测中心3日信息，

艾奥瓦、密苏里、伊利诺伊等州处于风暴风险区。另外，4日晚至5日晨可能出现“危险的夜间龙卷风”，这类龙卷风往往比白天龙卷风更为致命。

美国中西部和南部地区日前遭遇多起风暴，11个州报告龙卷风袭击，田纳西、阿肯色等州至少32人因灾死亡。俄克

拉何马州诺曼市气象中心气象学者瑞安·邦克告诉美联社记者，3月31日至4月2日，全美范围内收到800多个极端天气报告，包括龙卷风、冰雹和破坏性大风。据《今日美国报》报道，截至3日晨，美国国家气象局已确认66场龙卷风。

据美联社报道，美国西部

的干燥气流在落基山脉上空与来自墨西哥湾的暖湿气流“相撞”，易于形成龙卷风和破坏性大风。眼下天气条件与3月31日引发多起风暴的条件相似，将再次催生龙卷风、强风和冰雹，随时间推移还可能形成一条“雷暴带”并继续东移。

欧佩克意外减产 国际油价大幅上涨

新华社纽约4月3日电 由于石油输出国组织(欧佩克)成员国意外宣布大幅减产，国际原油期货价格3日收盘时大幅上涨超6%。

截至当天收盘，纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格上涨4.75美元，收于每桶80.42美元，涨幅为6.28%。6月份交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨5.04美元，收于每桶84.93美元，涨幅为6.31%。

欧佩克3日发布公告说，欧佩克与非欧佩克产油国联合技术委员会在当日举行的会议上注意到，欧佩克成员国2日宣布从5月开始进行规模为日均115.7万桶的自愿减产计划，这是为稳定石油市场而采取的预防性措施。加上俄罗斯至今年年底的日均减产50万桶，主要产油国自愿减产总规模日均将达约166万桶。

澳大利亚联邦银行能源大宗商品分析师维韦克·达尔说，欧佩克成员国的最新决定显示减产的效果可能会强于以往。

瑞银集团继续维持积极的油价前景展望，预计布伦特油价将在今年6月达到每桶100美元。

荷兰列车脱轨 造成一死多伤



新华社海牙4月4日电 荷兰一列客运火车4日凌晨在南荷兰省发生脱轨事故，造成至少1人死亡、30人受伤。

据当地媒体报道，事故发生在凌晨3点半左右，这列从莱顿开往海牙的火车在南荷兰省小镇福尔斯霍滕与一台建筑起重机相撞后脱轨，火车的四节车厢中有两节发生侧翻。事发时车上有大约50名乘客。

事故发生后，救援人员疏散了乘客并对伤者进行治疗，重伤者被送往医院。荷兰首相吕特在推特上发文，向这起“可怕”事故的受害者及其亲属表示慰问。

目前事故具体原因仍在调查中。

刚果(金)发生沉船事故 至少20人死亡

新华社金沙萨4月3日电 一艘载有大量货物和乘客的船只3日上午在刚果(金)东部的基伍湖沉没，造成至少20人死亡，另有50人失踪。

刚果(金)地方官员3日说，出事船只从南基伍省出发前往北基伍省首府戈马市。该名官员未说明船上人数及事故原因。

据当地媒体报道，出事船只超载严重，载有约150名乘客，启程后遭遇恶劣天气沉没。目前搜救工作仍在进行。

刚果(金)境内河流湖泊密布，乘船是当地居民出行的主要方式之一。由于船只破旧和超载等原因，沉船事故时有发生。